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Protokol o zasedání disciplinární komise Právnické fakulty Univerzity Karlovy 

 

Věc: projednání disciplinárního přestupku – XXXXXXXXXXXXXXXX 

Čas konání: 5. 2. 2021 od 12.00 do 12.15 hod.  

Místo konání: Právnická fakulta Univerzity Karlovy, místnost č. 117 

Přítomní členové disciplinární komise: doc. JUDr. Helena Prášková, CSc. (předsedkyně komise), 

JUDr. Vladimír Pelc, Ph.D., JUDr. Karolína Žákovská, Ph.D., Pavel Linzer, Jolana Ordeltová, 

Petr Gangur. Přítomna studentka podezřelá ze spáchání disciplinárního přestupku: XXXXXXXXXXX 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 

Předsedkyně komise zahájila jednání disciplinární komise ve věci disciplinárního přestupku studentky 

XXXXXXXXX XXXXXXXX, přečetla návrh pana děkana na projednání jejich disciplinárního 

přestupku ze dne 19. 1. 2021, poučila přítomnou studentku o jejích právech a dotázala se jí, zda 

se seznámila s návrhem děkana na projednání jejího disciplinárního přestupku ze dne 19. 1. 2021 a 

podnětem ze dne 6. 1. 2021. Studentka potvrdila, že se s návrhem a podnětem na zahájení 

disciplinárního řízení seznámila. 

Poté předsedkyně disciplinární komise představila důkazní materiál, který byl disciplinární komisi 

poskytnut po návrhu na projednání disciplinárního přestupku: zadání a řešení klauzurních prací 

studentky XXXXXXX XXXXXXXXXX, podnět k podání návrhu na projednání disciplinárního 

přestupku ze dne 6. 1. 2021. 

Předsedkyně disciplinární komise vyzvala studentku XXXXXXXXX XXXXXXXXX, aby se vyjádřila 

k návrhu pana děkana: 

Já to nebudu zdržovat a nechci se jakkoli vymlouvat. Přiznávám se, že došlo k nepřípustné komunikaci. 

Psala jsem klauzurní práci, na kterou jsem se pečlivě připravovala, měla jsem pocit, že to umím, 

když jsem to začala psát, tak jsem to řešila od netěžšího k nejlehčímu. Když jsem se dostala k tomu 

nejlehčímu případu, spadl mi moodle. Nevolala jsem na žádnou technickou podporu, což bylo moje 

pochybení. Místo toho jsem si napsala o zadání, abych na tom mohla pracovat. Napsala jsem tam to 

řešení, které se ukázalo, že bylo k jinému zadání. Je mi to líto, nikdy jsem totiž nepodváděla, všechny 

zkoušky jsem absolvovala na poprvé. Byla to chyba, přiznávám, je mi to líto. Je to pro mě poučné 

a nikdy se už ničeho takého nedopustím. 

K dotazu disc. komise: Kde jste si vyžádala to zadání a jak jste s ním pracovala? Vyjádřete se prosím 

ke sdílenému dokumentu v google. 

Odpověď: Ve sdíleném dokumentu v google jsem se nepohybovala. Zadání jsem získala od jiného 

studenta. Odpověď jsem si připravila někde jinde, než se systém moodle „nahodil“ a poté až jsem jej 

zprovoznila, tak jsem to tam nakopírovala. Měla jsem zhruba 30 vteřin na to poslední nakopírování. 

Studentka nemá námitky proti protokolaci. 
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Praha, 5. 2. 2021        Praha, 5. 2. 2021   Praha, 5. 2. 2021 

 

 

 _________________________       __________________________      ________________________ 

doc. JUDr. Helena Prášková, CSc.   JUDr. Vladimír Pelc, Ph.D.          JUDr. Karolína Žákovská, Ph.D. 

 

Praha, 5. 2. 2021   Praha, 5. 2. 2021          Praha, 5. 2. 2021 

 

 

_________________________  ____________________         ____________________ 

Pavel Linzer        Jolana Ordeltová          Petr Gangur 

 

Praha, 5. 2. 2021       

 

 

_________________________  

XXXXXXXXXXXXXXX 


